

家書（一百六十八）

敬愛的聖約教會弟兄姊妹：

主裡平安。感謝神一直帶領你們的生活、工作和事奉，深信在這個月中，你們也許經歷過神的恩典，或是面對了不同的掙扎和難處，深信神的慈愛和能力，仍與你們同在，叫你們得以從新得力，使你們得着堅立。

以下謹與大家分享一些本會的資訊，讓你們知悉及在禱告中記念。

1. 本會聖約脈搏

相信對於聖約人來說，《聖約脈搏》這名字並不陌生，因這刊物歷史悠久，並起初單頁黑白，只報導幾所堂會消息及代禱事項的版面，演變成彩色印刷、圖文並茂的版面設計，還加入不同主題的文章、專訪、傳道同工簡介、各單位的代禱事項等。《聖約脈搏》每年發行兩三期，定期送進堂會、學校、社會服務單位中，並輾轉到達教會信徒和校園學生的家中，傳遞著本會的資訊和信仰的探索。

早前，隨著電子科技進步，《聖約脈搏》在支持環保的前提下設有電子版，因而訂閱數量減少。近年，因應新冠疫情爆發，堂會和學校未能如常聚會和上課，致令所訂刊物未能按時出版和分發，而代禱事項亦已逾期多時，最終成為過時產品，實為可惜。

時至今日，因應編採之同工和弟兄姊妹難求，亦預見訂閱數量不會太多。復經傳道同工職員會通過，執行委員會接納，《聖約脈搏》將會於 2023 年停止出版，而改以家書形式傳遞本會資訊，另會每季加插堂會、單位介紹、新同工簡介、各單位代禱事項，加強篇幅及豐富內容。

期望聖約人在知悉這改變之餘，繼續按時閱讀家書內容，並同心合意為本會屬下各項事工禱告，求主引領及賜福。

2. 聯禱日

本會一年一度舉行的聯禱日，將於 2023 年 1 月 1 日下午假本會堅樂堂舉行，由於適逢主日，各堂上午均設有各項聚會，故須安排在下午 2:30 開始。由於本會明年的主題是連結·結連，相信這次結連所有堂會、機構和學校弟兄姊妹共聚一堂的聚會，將會對赴會的肢體有更深的體會。我們更希望自始以後，堂會與堂會之間、同工與長執之間、肢體彼此之間，都能在愛心與服事的實踐上，達致連結和結連的美好果效。

在當天的兩小時裡，除了向神獻上感恩、敬拜、讚美，我們會設祈禱時間，讓弟兄姊妹分成若干小組，分別為香港政府、教會、疫情、未信者禱告。其後進而為總會、堂會、學校、社會服務單位等事工祈禱。

一年伊始，能夠凝聚弟兄姊妹同心禱告祈求，並以禱告所得力量承托各項聖工，與神同行，操練信心，相信會有助我們的事奉，也可從神應允禱告的經歷，深化我們的屬靈生命。

詩篇八十一 10 如此記述：「我是耶和華你的神，曾把你從埃及地領上來。你要大大張口，我就給你充滿。」一般對這段經文的解釋，就是神邀請我們以信心開口向祂禱告。我們的神是豐盛的，不怕我們跟祂開口祈求；只因我們是祂的孩子。耶穌也說：「那有兒子要雞蛋，父親反給他蠍子呢？」親愛的聖約人，讓我們把握機會，同心學習禱告祈求。

3. 傳道同工聚會

本會傳道同工在上月中的一個星期三下午，有機會在忙碌的事奉裡，偷得浮生半日閒，我們一行約二十人，聯袂到達一個風景優美的燒烤場，進行戶外同工聚會。當天天氣和暖，清風送爽感到舒暢。安坐其中，遙望遠處的八仙嶺和船灣淡水湖堤壩，景色怡人，令人心曠神怡。靜觀潮水拍岸，浪花濺起的一刻，委實看見神創造大自然的奇妙和偉大。

在飽覽景色後，同工們頓感飢腸轆轆，於是心存感恩享用神為我們預備的豐富美食，其中包括海鮮、幾種肉類、菜蔬番薯，還有免費的乳豬，真是美不勝收，垂涎欲滴。其後大家進行敬拜和讚美，歌頌神的慈愛和美善，並把握機會分享生活點滴。



當太陽西斜之時，同工們開始收拾行裝，分批踏上歸途。其中也有趁機做運動和分享的，在徒步二十分鐘後，到達附近鐵路站乘車離開。

謹祝
主恩滿溢！

主內

吳偉明

2022年12月7日

【歡迎將此家書轉寄給聖約教會的弟兄姊妹】